

国庆期间 鹤壁火车站增停两趟临客

9月30日、10月1日的火车票已售罄

晨报讯(记者 邓少华)随着国庆黄金周的临近,鹤壁火车站车票日渐紧张。昨天上午,记者从鹤壁火车站客运处了解到,目前,9月30日、10月1日的火车票已经全部售完。国庆节期间,鹤壁火车站增停两趟临客,从9月28日开始运行。

据了解,为方便国庆黄金周期间广大旅客的出行,郑州铁路局将开多趟临时客车,其中L8006次列车(郑州—安阳)、L8005次列车(安阳—郑州)经停我市,其运行时间为9月28日至10月7日。

L8005次:安阳8:53开,汤阴9:08到9:10开,鹤壁9:23到9:25开,卫辉9:50到9:52开,新乡10:11到10:14开,郑州11:39到。

L8006次:郑州12:10开,新乡13:04到13:09开,卫辉13:30到13:43开,鹤壁14:09到14:11开,安阳14:40到。

据鹤壁火车站客运处主任张武进介绍,国庆节期间,鹤壁火车站的日均客流量预计可达3000多人次,主要以学生流、探亲流为主,客流高峰集中在9月30日、10月1日、5日、6日、7日。

张武进说,近期鹤壁到上海、北京等地的火车票全面告急,9月30日、10月1日的火车票已全部售完。选择这两天出行的市民,可考虑选择其他出行方式。

目前火车票的预售时间仍为10天,市民出行时可提前购票。国庆期间有出行计划的市民要关注火车站公告,车站也将即时公布临客信息。

另据了解,今年国庆期间,郑州铁路局还增开了三趟旅游专列,分别为安阳至张家界、安阳经株洲至桂林北、长治至张家界。但这几趟旅游专列不在我市停靠,市民可选择到始发站乘车。

·相关新闻·

火车票退票费昨起下调至票面额的5%

据新京报消息 9月25日起,全国旅客火车票退票标准开始执行新规,新的退票费规定:开车前,退票费由原来按每张车票面额的20%计收下调为按5%计收,退票费最低按2元计收。

14年来,旅客退票一直按照票面价格20%的标准执行,现在20%终于降为5%了,这个变化给老百姓带来了实惠。但退票费标准的降低也使票贩子倒票的成本更低,一位铁路人士介绍,1997年推出退票费规定,只有一个理由,就是为了打击票贩子,以防他们囤积车票。

国庆期间郑州将增开9趟临客

据河南商报消息 郑州火车站对外发布消息,“十一”期间将增开9趟临客。另外,即日起到另有通知时止,郑州铁路局暂时停止发售9月30日及以后郑西高铁“D、G”字头列车车票。



小记者接受特种设备安全教育

液化气瓶使用寿命为15年,气瓶与灶具最外侧的距离不小于80厘米;乘坐自动扶梯脚应站在踏板黄线内,电梯超载是很危险的;14岁以下孩子不宜乘坐过山车……

9月24日,《淇河晨报》小记者活动中心和浚县质监局联合举办了“特种设备安全教育进校园”活动,小记者们学到不少知识。当日,质监部门工作人员把特种设备安全教育“搬”进浚县黎阳科达学校,工作人员现场为学生们讲解液化气瓶、电梯、锅炉、压力容器、大型游乐设施等设备的正确使用方法及注意事项,并发放了两千多张(册)宣传材料。

晨报记者 夏国锋 摄

施工时在农田中开路,承诺翻耕一直不兑现

晨报讯(记者 张小娜 实习生 王凤娇文/图)“今年2月份架高铁专用线时,施工队经过我们村的农田,把我们村42户人家的庄稼地轧瓷实了,在中间开了一条路。当初他们承诺,等架完电线之后就土地翻耕,但现在工程已经竣工3个月了,还没有人给我们翻耕土地。眼看着玉米收割了,马上该犁地种小麦了,我们干着急没办法。”9月21日,浚县屯子镇陈门村村民陈军亮向记者反映。

9月22日上午,记者来到陈军亮所说的庄稼地,看到庄稼地中间有一条光秃秃的小道。据陈军亮介绍,这条临时道路长约800米、宽约3米,原来也是庄稼地,分别属于陈门村42户农户所有。今年2月份,架高铁专用线的施工单位把这片庄稼地轧成一条临时小道,供施工车辆和人员通行。当时他们向村民承诺,工程一完工,便帮村民把土地恢复原样。工程在今年6月份已经竣工,现在已经过去3个月了,他们翻耕土地的承诺仍没有兑现,每次村民联系负责农村事务的工作人员时,对方总是说马上就翻耕,但一直没有实际行动。

记者采访时,正赶上村民陈法海带着家人在给被轧实的土地松土,准备恢复农耕。“这地压得太实了,很难松土,犁铧子都弄折了,但眼看就要开始种庄稼了,我们不能再等了,只好一点一点松土。我们家的地被轧实了约20米长,我们两个人干了三三天,才弄了15米左右。”陈法海说。

“他们家被占用的地少,我们家被占用的地多,要自己松土不知道得花多长时间。”陈军亮对记者说。

9月23日,记者采访了架高铁专用线一事中负责联系农村事务的张计讯,他告诉记者:“我跟他们村的党支部书记已经谈过了,现在就可以



▲庄稼地中被轧实的小道。

找相关的机器把地翻耕一下。”但是具体什么时间翻耕他并没有提及,而且也没有提到是否把翻耕土地的费用给陈门村。

9月25日上午,记者联系到了浚县屯子镇陈门村党支部书记陈德贵,陈德贵告诉记者:“我刚跟张计讯联系过,他答应把翻耕土地的费用送过来,我们组织人员翻耕。但到目前为止,他还没有把钱送过来。”

淇县榆树林附近 “柳絮”满天飞? 不是“柳絮”是虫子!

淇县林业局:已喷药

晨报讯(记者 秦颖)“最近从淇县榆树林附近经过时,看到很多类似柳絮一样的东西,远看有点像雪花,走近一看才知道是虫子。”9月22日,读者张先生拨打本报热线反映。

据张先生讲,他和朋友开车从淇县经过,看到榆树林附近有类似柳絮一样的东西,风一吹四处飘,远看像下雪,张先生就和朋友一起下车查看。

“走近一看,原来是一些白色的小飞虫,伸手一抓,感觉黏糊糊的。”张先生说,这些小飞虫大概有两三毫米长,身上有白色绒毛,因此远看像下雪。

9月23日,记者就此事咨询了淇县林业局。相关工作人员表示,张先生发现的可能是榆四脉绵蚜虫。“森林病虫害防治站已经投资近10万余元,积极组织森林病虫害防治专业技术人员,对淇县境内2000余亩榆四脉绵蚜虫病虫害爆发地段喷洒药品,目前已喷洒500余公斤无公害高效氯氰菊酯类药物。”该工作人员告诉记者。

该工作人员还表示,这种像柳絮一样的小虫对人体没什么害处,不会钻到体内,皮肤碰到了也不会过敏。如果市民再遇到这种大面积的榆四脉绵蚜虫,请尽快联系林业部门。

(线索提供:马淇山)

我市启动秸秆禁烧工作 重点禁烧区内发现一堆罚1万元 市民可拨打12369举报

晨报讯(记者 夏国锋)9月23日,记者从市环保局获悉,我市今秋秸秆禁烧工作已经启动,如市民发现有人焚烧秸秆可拨打12369举报。

据了解,今年我市辖区均为禁烧区域,其中市区周围,国道、省道、快速通道和市内主要道路、公交线路两侧、主要住宅区及其他环境敏感区为重点禁烧区域。

焚烧秸秆现场认定标准为:凡成堆焚烧的一律按堆认定;焚烧面积较大者,由市秸秆禁烧工作领导小组办公室现场量化认定;农田连片焚烧的,每5米长视为一堆。在重点禁烧区内,每发现一堆焚烧的秸秆,罚所在县(区)1万元,凡在县(区)交界地带焚烧秸秆、界定有争议的,由交界双方均摊焚烧堆数。

禁烧工作期间,市气象局将在每天中午12时前向市秸秆禁烧工作领导小组办公室报送卫星遥感定位系统监测资料。

下水管道排水不畅两年有余 上厕所都得跑到附近的庄稼地里

晨报讯(记者 渠稳)“卫生间和厨房里到处是流淌的污水,因生活污水无法正常排放引发大量潮气,家里很多木质家具被泡烂。”9月24日,新区贸易区二区5号楼居民刘家平指着污水四溢的家苦不堪言。

记者看见,刘家平家的卫生间、厨房到处都积有生活污水,卫生间附近有一双黑色皮鞋,鞋面上有一层淡淡的绿毛。幸好卧室门前有一个门槛,要不然污水早就流进卧室了。

“我们家的下水管道被堵两年有余了,不光是我们家,贸易区二区临街的四五栋楼都出现了下水管道排水不畅的问题。从2009年开始,儿女们已经帮家里疏通了三四次下水管道,可由于能力及工具有限,每次疏通完没多久,下水管道就又不通畅了。”刘家平告诉记者,下水管道排水不畅已经严重影响他们的生活。

“每天产生的生活污水只能先倒进一个桶里,等水桶满了拎到外面倒掉,这对我们两个70多岁的老人来说是一个大难题。最让我们感到头痛的还不是这个,每天我和老伴上厕所成了最大的难题,由于下水管道不通,我们不敢在家里上厕所,而贸易区二区又没有公共厕所,我们只好去一里地以外的庄稼地里上厕所。由于上厕所难,我们老两口都不敢多喝水。”刘家平越说越生气。

刘家平的儿子刘先生告诉记者,1998年他们在贸易区二区盖起了一座二层小楼,后来兄弟姐妹们陆续搬离这里,只留下父母在这里生活。由于贸易区二区的下水管道已经严重老化,造成临街几栋楼的排水系统出现问题,他父母才出现有水不敢用的困境。

“我爸妈已经70多岁了,每天都要往外抬污水,上厕所还要去很远的庄稼地里解决,万一出个问题谁负责,希望相关部门尽快把贸易区二区的下水管网疏通并改造。”刘先生说。

认清邪教本质 提高抵御能力



邪教不同于宗教,带有极大的迷惑性。每个家庭都要认清邪教的本质,特征及骗人手法,提高抵御能力。

邪教的本质是反社会、反科学、反人类、反政府,主要特征是教主崇拜、编造邪说、精神控制、敛取钱财、秘密结社、危害社会。

邪教骗人的手法主要有:假装关心体贴人,让你感觉有缘分,不知不觉上当,误被邪教勾了魂;见人有难就靠前,欺骗恐吓编谎言,劝你消灾快入教,残害生命骗你钱;玩弄骗人小把戏,荧光反射显神迹,蜂蜜写字招蚂蚁,药水写字把人欺;口出狂言治百病,不吃药来求神灵,打鬼除魔手段狠,为人驱魔反夺命。

